统筹 卢培天 编辑 上官亦民 校对 学文 版式 张妓

毎日 根数

伦敦黄金

最新价: 1576.91 涨跌额: -0.70 涨跌幅: -0.04% 开盘价: 1578.15 币值单位:美元

日期:3月8日



纽约黄金

最新价: 1576.2 涨跌额: +1.10 涨跌幅: +0.07% 开盘价: 1577.2 币值单位:美元

日期:3月8日



纽约原油期货

最新价: 91.2 涨跌额: -0.36 涨跌幅: -0.39% 开盘价: 91.43 币值单位:美元

日期:3月8日



人民币牌价(100外币兑人民币)

现汇买入价 现钞买入价 运 620,260 615,290

美元 620.260 615.290 欧元 810.440 785.420 日元 6.482 6.282

3月8日17:46:13发布

央行出招抑制房价 二套房首付或提至七成

央行日前发文指出,对房价上涨过快的城市,各分支机构可根据当地人民政府房 地产调控目标和政策要求,进一步提高第二套住房贷款的首付比例和利率。

消息人士透露,目前各地都在研究制定相关实施细则,待制定并报人行总行批准后即可实施。与此前市场预期一致,一些房价涨幅过快的城市,二套房房贷首付可能提至七成,利率提高至1.3倍。

凸显"差别化"思路

央行要求,各地持续跟踪监测个人住房贷款发放情况,密切关注首套房贷利率和首付款比例,以及非本地居民购房贷款政策执行情况。

央行表示,金融机构应严格执行差别化 住房信贷政策,优化利率结构,合理定价,满 足居民家庭首次购买自住普通商品住房的贷 款需求。业内人士称,首套房的信贷政策出 现变化的可能性不大,仍会按照首付三成、最低八五折的优惠利率来执行,所以首套房的购房者不必过于担心信贷政策的调整。

央行要求,支持中小套型普通商品住房 项目和政府土地储备机构的合理信贷需求, 促进增加市场有效供给。

加大抑制投机力度

银行人士表示,今年以来,北上广深等一

线城市房价出现大幅反弹,恐慌性、投机性购房现象明显,这需要通过提高信贷门槛来抑制投机购房的需求。

不过,某股份制银行人士指出,由于目前的二套房贷款标准已经较为苛刻,进一步提高信贷门槛更多的是给市场一种收紧信号,表明政府抑制房价泡沫的决心。不过,进一步提高二套房首付比例和利率,将会伤及部分改善型购房需求。

在细则未发之前,目前各家银行的住房信贷政策暂时维持不变。目前,工行、中信等银行仍可申请到首套住房首付三成,利率八五折优惠,中行、农行、建行等均将首套房利率最高优惠幅度上调至九折;而针对第二套住房贷款利率,除建行执行上浮20%之外,其他商业银行仍按上浮10%执行。 据《中国证券报》



IPO 要做到土豆卖土豆的钱,苹果卖苹果的钱

我不认为发行是影响市场很重要的因素。 核查期间没有IPO了,也是涨涨跌跌。市场应 该反映经济发展的情况。监管部门需要做的就 是让IPO真实。土豆就卖土豆的钱,苹果就卖 苹果的钱,应该卖多少钱就卖多少钱。

——证监会副主席姚刚

发改委:我国经济企稳回 升态势明显

无论是宏观层面还是企业层面,我国经济 发展均出现了向好的趋势。

从宏观层面看,去年中国消费、投资和出口三大需求均呈上升态势,宏观数据在向好的方向发展。

而在企业层面上,工业增速自去年8月份 8.9%的低点后逐月回升,到12月份达到 10.3%。制造业采购经理指数到今年2月份已 连续5个月保持在50%的临界点以上,均传递出 经济企稳回升的积极信号。而铁路货运量和港 口货物吞吐量等指标也都出现了向好的趋势。

——国家发改委政研室主任施子海



谷 歌 超 越 苹 果 成 美 国 基 金 第 一 重 仓 股

花旗集团最新报告称,谷歌已经超越苹果, 成为美国规模最大的共同基金和对冲基金持有 量最大的股票。

谷歌目前的市盈率约为25倍,苹果不足10倍。二者之间的估值差距创下2005年6月以来的最高水平。 新科

SOHO 中国去年净利 106 亿元 同比大增 172%

SOHO中国公布了2012年业绩,公司的营业额达到153亿元,同比上涨约169%;净利润约为106亿元,同比上涨约172%。 北青

安踏上市后净利首次下滑 计划再关近500家门店

本报讯 安踏体育于近日公布2012年年报。年报显示,2012年该公司营业收入为76.23亿元,同比下降14.4%,净利润13.59亿元,同比下滑21.5%。这是安踏香港上市5年以来,净利润首次出现下滑。与此同时,安踏还表示今年将继续减少近500家门店。

据《南方都市报》

周鸿祎称360并未上传隐私信息

针对每日经济新闻相关报道, 奇虎 360 公司董事长周鸿祎出面反驳称, 360 安全浏览器实时查询更新, 5分钟与服务器连一次, 更新的是恶意网址库, 并没有传递任何用户的信息。

360浏览器与服务器的大量更新除上述内容外,用户开启网址云检查时,会上传用户的每个网址与云端恶意网址数据库比对。金山、腾讯、卡巴斯基的类似产品也有这种功能设计。

据《京华时报》

小贸增长14.2%

2013年前两个月

■局比增长(扣除汇率因素)

进出口总值 6093.1亿美元 ▲14.2%

贸易顺差 441.5 亿美元

出口 3267.3亿美元 ▲23.6%

进口 2825.8亿美元 ▲5%





● 新华社记者 冯琦 编制

本地通

明日二手房交易暂停办理

本报讯 市房管局昨日发布消息,为确保房产信息系统的正常运行,市房管局决定,本周日(3月10日)进行系统维护,停止办理各项业务,其他时间均正常受理各项业务,并继续开展延时服务等各项有效措施。

据介绍,"国五条"实施细则出台后,全国不少地方均出现二手房交易并喷现象,郑州市房管局各办事大厅也人满为患。市房管局相关负责人介绍,从上周六开始,市房管局各办事大厅提前制订预案,休息日正常办理二手房交易手续,增开窗口,增派人员,午餐期间安排工作人员轮流值班,下午延长办公时间,确保发放的受理号码能够全部办完。

据业内有关人士分析,国家宏观政策的出台到地方细则落地,需要一个过程,有办理二手房交易的群众不必跟风,应理性对待,急于办理二手房交易手续不利于维护自己的合法权。

记者 胡审兵

2月份,手机质量不稳定成申诉热点

本报讯 今年2月份,我省12315接受消费 者咨询、申诉、举报案件共计11084件。

家用电子电器申诉方面,手机申诉最多,申诉内容主要表现在以下几个方面:一是手机质量和性能不稳定,出现通话质量差、频繁死机或自动关机、无法开关机、屏幕不显示等问题;二是商家以送话费、送号码等为由欺骗消费者购买后,不履行承诺内容;三是出现质量问题后商家拖延维修或者不如实填写维修记录,致使消费者错失退换货的最佳时机。

记者 李丽君 通讯员 张栋